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Конкурентоспроможність підприємства визначає його здатність ефективно

функціонувати на ринку, займати стійкі позиції серед конкурентів та

забезпечувати стабільний розвиток. В умовах глобалізації, динамічних змін
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ринкової кон’юнктури та високої конкуренції ефективне управління 

конкурентоспроможністю стає ключовим чинником стратегії підприємства. 

Мета управління конкурентоспроможністю – формування і реалізація 

системи заходів, спрямованих на підвищення привабливості продукції або 

послуг, оптимізацію бізнес-процесів та забезпечення стійкого розвитку 

підприємства. 

Конкурентоспроможність є комплексною характеристикою діяльності 

підприємства, що відображає його потенціал у боротьбі за споживача, частку 

ринку, прибутковість й стабільність розвитку [2]. У більш широкому розумінні 

конкурентоспроможність підприємства це здатність адаптуватися до змін 

ринкових умов і зберігати свої позиції за рахунок ефективного використання 

ресурсів, інновацій, маркетингу, якості продукції та управлінських рішень. 

Конкурентоспроможність підприємства відображає здатність задовольняти 

потреби споживачів краще, ніж інші учасники ринку, і забезпечувати економічні 

переваги. Управління цим процесом передбачає системний підхід, що включає 

[1]: 

− аналіз внутрішніх ресурсів і потенціалу підприємства; 

− оцінку зовнішніх факторів ринкового середовища; 

− формування конкурентних стратегій; 

− контроль за реалізацією заходів щодо підвищення 

конкурентоспроможності. 

Особливості конкурентоспроможності підприємства зображено на рисунку 1. 

Для підвищення конкурентоспроможності підприємства потрібно: 

впроваджувати системи стратегічного планування та контролю; 

використовувати інновації у продукції та процесах; підвищувати кваліфікацію 

працівників та формувати корпоративну культуру, орієнтовану на конкурентні 

переваги; здійснювати комплексний маркетинговий аналіз і прогнозування 

ринкових тенденцій; оптимізувати виробничі та управлінські процеси для 

зниження витрат. 
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Рис. 1. Особливості конкурентоспроможності підприємства 

Джерело: сформовано за даними [3] 
 

Управління конкурентоспроможністю підприємства є ключовим фактором 
його стабільного розвитку та успішної діяльності на ринку. Ефективне 
управління передбачає комплексний підхід, поєднання аналізу внутрішніх і 
зовнішніх факторів, розробку та реалізацію стратегій підвищення конкурентних 
переваг. У сучасних умовах підприємства, що активно застосовують інновації, 
стратегічне планування та ефективне управління ресурсами, здатні забезпечити 
стійку конкурентоспроможність і зростання на ринку. 
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